
Otázky a odpovědi pro rodiče budoucích prvňáčků 

 

 Kdy probíhá zápis do základní školy ve Březové nad Svitavou, okres Svitavy? 

Zápis do naší základní školy probíhá v úterý 15. dubna 2025 v době od 13 do 16h. 

 

 Které děti musí být povinně zapsány? 

Do školního roku 2025/26 musí být povinně zapsány ty děti, které před začátkem 

školního roku dosáhnou šesti let. Jedná se tedy o děti narozené mezi 1. zářím 2018 až 

31. srpnem 2019, nebo děti, kterým byl v loňském roce povolen odklad školní 

docházky o jeden rok. 

 

 Co s sebou na zápis? 

K zápisu je nutné přinést rodný list dítěte a občanský průkaz zákonného zástupce. 

Školy budou chtít také doklad o trvalém pobytu dítěte, pokud se liší od místa trvalého 

pobytu zákonných zástupců. 

Můžete s sebou mít i předvyplněnou Žádost o přijetí dítěte k ZV (k dispozici na 

webových stránkách školy). 

 

 Jak je to s odkladem povinné školní docházky? 

Při odkladu je nutné doložit doporučení ze speciálně pedagogického centra, nebo z 

poradny a také doporučení odborného lékaře či klinického psychologa. 

Můžete s sebou mít i předvyplněnou Žádost o odklad povinné školní docházky (k 

dispozici na webových stránkách školy). 

 

 

 Jak zápis probíhá? 

Zápisy mají dvě části: 

- ve formální části předložíte potřebné dokumenty 

- další částí bývá rozhovor dítěte s paní učitelkou, která hravou formou posoudí, zda 

je dítě připravené k nástupu do školy 

 

 Kdy a jak se dozvím výsledek přijetí/nepřijetí? 

Výsledek přijetí/nepřijetí bude znám do týdne na webových stránkách školy a na 

vývěsce školy. 

 

 Je k zápisu nutná speciální příprava? 

K samotnému zápisu žádná nutná příprava není. Důležité je s dítětem komunikovat a 

připravit ho na to co ho čeká. 

Doma s dítětem zpívejte písničky a recitujte básničky. Věnujte se malování a čtení. 

Hrubou motoriku můžete skvěle procvičovat stavěním stavebnic. Vnímejte řeč svého 

dítěte a pokud máte pocit, že mu některé hlásky dělají problém, pak neváhejte s 

návštěvou odborníka. 

Mluvte se svým dítětem o tom, co nového ho ve škole čeká. Můžete se podělit i o své 

historky ze školních let. Dítě by školou nikdo neměl strašit, nebo ho demotivovat 



přemírou povinností. Vzbuďte v dítěti zájem o novou etapu jeho života, nové 

kamarády a zkušenosti. 

 

 

 
 

 

 


